

## Anglický jazyk

Kolik jazyků umíš, tolikrát jsi člověkem – a o znalosti a komunikaci v anglickém jazyce to v dnešní době platí dvojnásob.

Na Jarošce již více než sto padesát let probíhá bezpochyby jedna z nejkvalitnějších příprav pro studium přírodovědných předmětů na vysoké škole, proto je obecně považována za matematické gymnázium. Nicméně s dobovým vývojem jsme si dobře vědomi, že excelentní znalosti v odborných předmětech jdou ruku v ruce se schopností je využít – a to nejen na našich univerzitách, ale především v zahraničí a v samotném povolání. Proto již od prvních ročníků s kvalifikovanými kolegy vedeme studenty nejen k maturitě, ale primárně k mezinárodní úrovni ESOL B1/2/C1/2 (dle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky) a umožňujeme jim zkoušky, FCE případně CAE, díky spolupráci s jazykovou školou P.A.R.K., konat přímo v prostorách naší školy se svými spolužáky.

Studenti jsou rozřazováni dle úrovně svých znalostí již v prvních dnech studia, a to jak v primách na nižším gymnáziu (třídy A s matematickou profilací, B se všeobecným zaměřením), tak v prvních ročnících na vyšším gymnáziu na dvě skupiny, a teprve na základě vyhodnocení testů jsou jim individuálně určeny učební materiály a koncept výuky.

### Hodinová dotace anglického jazyka:

Anglický jazyk	Nižší gymnázium				Vyšší gymnázium			
Ročník	I.	II.	III.	IV.	I.	II.	III.	IV.
Počet hodin	4	4	3	3	4	4	4	4

V sekundách na nižším gymnáziu a ve třetích ročnících na vyšším gymnáziu pak pravidelně vždy jedna hodina probíhá s rodilým mluvčím, který dbá na správnou výslovnost a komunikaci a taktéž se věnuje přípravě studentů ke zkouškám. Ve třetím ročníku na vyšším gymnáziu pak studenti vypracovávají Závěrečnou práci, ke které sami zpracovávají abstrakt v anglickém jazyce; shrnutí projektu musí následně v hodině pod vedením rodilého mluvčího odprezentovat.

Studenti se mohou účastnit akcí pořádaných naší školou ve spolupráci s dalšími zahraničními instituty, jako je výměnný pobyt se střední školou v USA, dále jsou to poznávací zájezdy do Británie a Irska, nebo zájezdy do Spojeného Království na nižším gymnáziu s jazykovým pobytem – dle aktuálních možností.

## **Maturitní zkouška z anglického jazyka:**

- Společná část (státní) – didaktický test (připravuje CERMAT)
- Profilová část (školní) – písemná práce + ústní zkouška

Pokud se žák přihlásí ke státní části, musí vykonat i profilovou část.

Od školního roku 2020/2021 mají studenti možnost nahradit maturitní zkoušku certifikátem minimálně na úrovni B1.

## **Podpora výuky anglického jazyka:**

Používané učebnice:

- Na nižším gymnáziu vybíráme dle úrovně znalostí z oxfordských učebnic Project, third edition, Insight, English Plus
- Na vyšším gymnáziu studenti pokračují v dalších vydáních Insight nebo English File dle preferencí vyučujících a studentů

Technické vybavení – odborné učebny se zabudovaným poslechovým systémem, počítačovým vybavením a projektory

Pro zájemce možnost účastnit se konverzační soutěže v anglickém jazyce a písemných soutěží

Kvalitně vybavená anglická knihovna a sady zjednodušené četby pro společné čtení

Podpora studentů v odborné angličtině ve spolupráci s CTM Academy (Centrum Talentované Mládeže)

Nejenže tedy Jaroška dokáže studenty skvěle připravit pro vstup do vysokoškolského života, ať už u nás či v zahraničí, ale genius loci, který zde již téměř dvě staletí vládne, je pohltí do místní komunity a vytvoří přátelství a vazby, která přetrvávají po několik generací a která vnesou do prvopočátku jejich života nezaměnitelný charakter.